



По факту смерти в больнице мужчины возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя по факту совершения им преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

13 августа 2017 года в следственные органы поступило сообщение о том, что в Яранской центральной районной больнице скончался мужчина, причиной смерти которого явилась тупая травма живота с повреждениями внутренних органов.

Следственные органы стали устанавливать все обстоятельства произошедшего.

По версии следствия, еще 09 августа 2017 года погибший находился на семейном празднике в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

кругу родственников. Вместе с ними находился его знакомый – 27-летний местный житель, с которым потерпевший работал в одной организации. Между потерпевшим и 27-летним его знакомым возник конфликт, в ходе которого они вышли вдвоем на улицу для разговора и выяснения отношений. Позднее родственники увидели потерпевшего в полусогнутом состоянии, державшимся руками за живот. Подозреваемый в свою очередь пояснил, что просто немного оттолкнул потерпевшего от себя руками, более ударов ему не наносил.

В связи с ухудшающимся состоянием здоровья сын потерпевшего отвез его в районную больницу, где врачи незамедлительно госпитализировали мужчину. 13 августа текущего года в отделении реанимации мужчина скончался.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям следователей СУ СК РФ по Кировской области было установлено, что 27-летний знакомый потерпевшего во время разговора на улице из-за возникших личных неприязненных отношении с силой нанес потерпевшему удар ногой в область живота, чем причинил ему тупую травму живота с повреждениями внутренних органов.

В настоящий момент подозреваемый задержан, следователи проводят первоначальные необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1157421>